

Борису Грачевскому подарили «Крайслер». Игрушечный

Виталий ГЕРАСИМЕНКО,
Василий ГЛУШКОВ (фото)

На днях в одном из столичных казино вся именитая тусовка Москвы широко отметила юбилей создателя детского юмористического киножурнала «Ералаш» Бориса Грачевского — ему стукнуло 55 лет.

В числе первых на праздник явился сам юбиляр, а очень скоро компании ему составили юморист Ян Арлазаров (ожидал начала действа, он коротал вечер за игральным столом) и Бари Алибасов. Последний тут же беспардонно «забил» места для опаздывающих «нанайцев» и принял с микрофоном в руке опрашивавших прибывающих — видимо, для своей передачи «Бредни Бари». Первыми ему попались черненький солист группы Smash!! и Юля из «Тату». За ними появился Панкратов-Черный с метровой подарочной пальмой и цветами, Дмитрий Харатьян, Александра Пахмутова, Аркадий Арканов, Сергей Рост, Леонид Якубович и Станислав Говорухин, Алена Апина, Алексей Гусков, Ирина Безрукова, Сергей Соловьев, Сергей Проханов и запоздавшая группа «На-На».

Усевшимся за столы гостям предложили отведать огромный набор вкусностей, начиная от разнообразных видов колбас, салатов оливье и маринованных овощей и заканчивая копченой стерлядью, красной рыбой и икрой. Юбиляра, его родных и VIP-гостей в центре зала ожидал полутораметровый осетр. Из спиртного был представлен «официальный» набор: полусладкое шампанское, красное и белое сухое вино, виски, водка.

Параллельно с трапезой гостям предложили посмотреть последний выпуск «Ералаша». После к микрофону вышел народный артист России Евгений Меньшов, зачитавший поздравитель-



венную телеграмму от президента Путина. Группа «Доктор Ватсон» вручила Борису Грачевскому именные часы «Доктор Ватсон». Аркадий Арканов в своем поздравлении был, как всегда, кра-

ток: «То, что произошло с тобой, произошло со мной 16 лет назад. Я часто вспоминаю свою юность — тебе еще до этого далеко», — и вручил новорожденному ключи от нового «Крайслера» 2003 года выпуска (впоследствии выяснилось, что он игрушечный). После поздравления Бари Алибасова «нанайцы» исполнили «новый» хит — «Упала шляпа» со словами: «...мы юбиляра поздравляем! Налей бокал и улыбнись!» Группы Smash!! и «Тату» ограничились устными поздравлениями. Валентина Толкунова начала свою длинную поздравительную тираду со слов: «Боречка! Я тебя поздравляю и очень люблю!», а завершила песней: «Я помню прошлым летом ты мимо проходил...» За ней последовала череда «непоющих» друзей: Станислав Говорухин, Виктор Мережко, Александр Панкратов-Черный. Последний надел на Грачевского красную ленту с надписью «Человек на своем месте» и вручил приглашение на свой фестиваль «Южные ночи» в Геленджике. Под окончание «официальной» части со своими поздравлениями присоединился и кинопродюсер Марк Рудинштейн.

Следующим пунктом программы стало приобщение к азартным играм. Сразу среди гостей выявились заядлые игроки, которые немедля начали занимать столы казино. Юбиляр, не давая никому скучать, перемещался от одного столика к другому, получая очередные комплименты и поздравления... И под завязку гостей приятно удивили горячим: сначала грибным жульеном, а чуть позднее — жареной осетриной. В очередной раз перекусив, гости, уже изрядно разогретые спиртным, под музыку нон-стоп высыпали на середину зала, где и начались танцы до упаду. На их беду тут же вынесли огромный торт, усыпанный фруктами. Однако отведать его смогли лишь самые верные друзья Бориса Грачевского, оставшиеся с ним до конца торжества.

